

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

## COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRONÔMICA - CCEAg-LS/CCN

Rod. Lauri Simões de Barros km 12 - SP-189, s/n - Bairro Aracaçu, Buri/SP, CEP 18290-000 Telefone: (15) 32569048 - http://www.ufscar.br

## ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CCCG-EAG

Data e horário: 18/05/2021, às 09:00 h

Local: virtual, via Google Meet

Presidência: Prof. Dr. Murilo Aparecido Voltarelli; Vice-Presidência: Prof. Dr. Robson Ryu Yamamoto

Secretário: Antonio Carlos Cardoso

Membros presentes: Docentes: Prof. Dr. Daniel Baron, Prof. Dr. Daniel Silveira Pinto Nassif, Prof. Dr. Danilo Tancler Stipp, Prof. Dr. Fernando Campanhã Vicentini e Prof. Dr. Waldir Cintra de Jesus Junior; Técnico: Duane Nascimento Oliveira; Discentes: Eduardo Prisco Ângelo e Luara Franciane de Meirelles.

## 1. ORDEM DO DIA:

**2.1 Fichas de caracterização de atividade curricular – disciplinas optativas:** O Presidente do Conselho, Prof. Murilo Aparecido Voltarelli, consultou os membros titulares do mesmo, acerca de apresentar duas fichas de caracterização de disciplinas optativas (documentos anexos), sendo Tópicos de Engenharia Agronômica 3, documento SEI (0478299) e Tópicos de Engenharia Agronômica 4, documento SEI (0478303), no qual todos os membros consultados foram favoráveis à aprovação.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença e colaboração dos senhores conselheiros, declarando encerrada a presente reunião, da qual eu, Antonio Carlos Cardoso, na qualidade de secretário, redigi a presente ata que assino, após ser assinada pela Presidência e demais membros presentes.



Documento assinado eletronicamente por **Murilo Aparecido Voltarelli, Coordenador(a) de Curso**, em 16/09/2021, às 13:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Robson Ryu Yamamoto**, **Vice-Coordenador(a) de Curso**, em 17/09/2021, às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Silveira Pinto Nassif**, **Docente**, em 20/09/2021, às 11:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de</u> 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Duane Nascimento Oliveira**, **Técnico(a) em Agropecuária**, em 20/09/2021, às 13:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.

Documento assinado eletronicamente por **Waldir Cintra de Jesus Junior**, **Docente**, em 20/09/2021, às 13:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>,



de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Danilo Tancler Stipp**, **Docente**, em 20/09/2021, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Campanha Vicentini**, **Docente**, em 22/09/2021, às 19:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, <u>de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Baron**, **Docente**, em 04/10/2021, às 07:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Carlos Cardoso**, **Assistente em Administração**, em 04/10/2021, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufscar.br/autenticacao">https://sei.ufscar.br/autenticacao</a>, informando o código verificador **0478274** e o código CRC **D66319A8**.

**Referência:** Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.009793/2021-01

SEI nº 0478274

Modelo de Documento: Conselho: Ata de Reunião, versão de 02/Agosto/2019